



Το Γ.Ε.Λ. Ελευθερίου Βενιζέλου στο Παλέρμο της Ιταλίας

Με μεγάλη επιτυχία και με αξεχαστες εμπειρίες για τους μαθητές, το Γενικό Λύκειο Ελευθερίου Βενιζέλου, συμμετείχε στην 4η κατά σειρά συνάντηση εργασίας στο Παλέρμο της Ιταλίας για το διάστημα 30 Σεπ - 7 Οκτ. μαζί με άλλες 4 χώρες στο πρόγραμμα Erasmus+/KA2 και με τίτλο «Young Entrepreneurs in European Schools».

Κάθε χώρα - σχολείο συμμετείχε με έξι μαθητές και δυο συνοδούς καθηγητές.

Οι μαθητές φιλοξενήθηκαν από οικογένειες Ιταλών μαθητών, γνωρίζοντας από κοντά έναν τρόπο ζωής που είναι αρκετά κοντά στον δικό μας.

Παρουσιάστηκαν εργασίες των μαθητών, σχετικές με την επιχειρηματικότητα, συγκροτήθηκαν «δημοσιογραφικές» ομάδες από μαθητές που κατέγραψαν τις δραστηριότητες, τις εμπειρίες και τα συναισθήματα των μαθητών.

Η Ελληνική ομάδα παρουσίασε με επιτυχία την εργασία της με αντικείμενο την ίδρυση και λειτουργία εταιρείας που προσφέρει περιηγήσεις στην ύπαιθρο (πεζοπορίες και ορεινή ποδηλασία) με το όνομα "Chanía Trekking".

Πέρα από τις εργασίες είχαμε τη ευκαιρία να γνωρίσουμε την παλιά πόλη του Παλέρμο γεμάτη αξιοθέατα όπως ο καθεδρικός ναός, το παλάτι των Νορμανδών, την πιάτσα Πρετόρια, το θέατρο Μάσιμο καθώς επίσης σε απόσταση 60 χλμ από το Παλέρμο μνημεία αρχαιοελληνικά, τον αρχαίο ναό της Αίγιστας (Segesta) και το θέατρο.



Οι μαθητές έγραψαν:

Είμαι και εγώ λοιπόν ένα από τα τυχερά άτομα που είχαν την ευκαιρία να συμμετέχουν στο πρόγραμμα να ταξιδέψουν στο εξωτερικό. Αρχικά είχα ανάμικτα συναισθήματα. Ένιωθα λύπη που θα αποχωριζόμουν την οικογένεια και τους φίλους μου για μια εβδομάδα και άγχος για τα μαθήματα που θα έπρεπε να αναπληρώσω όταν επιστρέψω. Παρ' όλα αυτά ο ενθουσιασμός και η περιέργεια για την εξερεύνηση ενός νέου τρόπου ζωής με κυριεύσαν. Νιώθω ευγνώμων που έζησα μια εμπειρία σαν αυτή, γνώρισα εκπνευστικούς ανθρώπους, έκανα νέες φίλιες και βίωσα μια τελείως διαφορετική κουλτούρα. Ένα μεγάλο ευχαριστώ λοιπόν στους υπέροχους καθηγητές μας που είχαν την όρεξη και τη διάθεση να ασχοληθούν με ένα πρόγραμμα σαν αυτό, θυσιάζοντας άπειρες ώρες από τον ελεύθερο χρόνο τους σε πρόβες και συναντήσεις ώστε να καταφέρω να συλλέξω εγώ και οι συμμαθητές μου τέτοιες απίθανες και αξεχαστες εμπειρίες. Grazie λοιπόν.

Κατερίνα Ηλιάκη

Στο ταξίδι μας στην Ιταλία πέρασα φανταστικά και πιστευτώ δεν θα το ξεχάσω ποτέ. Αρχικά ήμουν λίγο αγχωμένος αλλά αφού γνωριστήκαμε ένιωσα σαν το σπίτι μου. Όλοι ήταν πολύ φιλόξενοι και φιλικόι με εμάς. Παρά τις δυσκολίες συνεννόησης καταφέραμε να δημιουργήσουμε στενές φιλικές σχέδόν με όλους. Για το Παλέρμο έσω να πω πως είναι πανέμορφο με εντυπωσιακά μνημεία και κτήρια ενώ τόσο η πόλη όσο και οι άνθρωποι έχουν πολλές ομοιότητες με εμάς. Συνοψίζοντας θα ξαναεπισκεπτόμουν το Παλέρμο χωρίς δεύτερη σκέψη!

Αντώνης Μαυροματάκης

Ήταν μια εμπειρία πραγματικά απίστευτη και αξέχαστη! Αρχικά μπορώ να πω πως ήμουν κατά ενθουσιασμένη γνωρίζοντας πως θα πήγαμε σε μια χώρα όπως την Ιταλία και πιο συγκεκριμένα σε μια τόσο όμορφη πόλη όπως το Παλέρμο!! Τα πάντα ήταν μοναδικά και υπέροχα!! Έκανα πολλούς καινούργιους φίλους που δεν πρόκειται να ξεχάσω ποτέ...! Ο καθένας ξεχωριστά μας έδειχνε την αγάπη του με τον τρόπο του και έτσι αισθανθήκαμε ότι βρισκόμαστε στο σπίτι μας από την πρώτη κιόλας μέρα!! Επισκεφτήκαμε εντυπωσιακά μέρη που είχαν μια μοναδική ομορφιά!! Υπήρχε μια δυσκολία στην συνεννόηση μεταξύ μας καθώς δεν ήξεραν καλά αγγλικά αλλά εν τέλη τα καταφέραμε και μάλιστα μάθαμε μερικά ιταλικά!!! Αν μου δινόταν η ευκαιρία να ξαναπάω στην Ιταλία θα το έκανα χωρίς δεύτερη σκέψη...!!

Ελένη Βλαβογιλάκη